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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
Corgi 214M Ford Thunderbird Hardtop (1959-60), pink with black 

roof, motorised. Some paint loss. Fair/good.  ($100­$200)
$50

2

Corgi 300 Austin Healey Sports Car (1956-65), red. Missing 

windscreen and steering wheel, a little paint loss. Fair in good box.  

($150­$250)

$60

3
Corgi 275 Rover 2000 TC, metallic olive green, with spare wheel. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)
$90

4

Corgi 26401 1:50 scale AEC MRV Mammoth Major "London Brick 

Company", with load. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($80­$120)

$50

5
Corgi 05201 "Only Fools and Horses" Reliant Regal Super Van. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

6

Corgi 206 Hillman Husky Estate (1956-59), metallic blue & silver. A 

few very small scratches to paintwork. Very good/excellent.  

($100­$200)

$40

7
Corgi 1988 Racing Jaguar. Issued as premium with tin of Castrol 

oil. As new on sealed card.  ($15­$30)
$10

8

Corgi 211 Studebaker Golden Hawk (1958-60), blue. Slight paint 

loss on some edges, a few small marks on roof and back. Very 

good.  ($100­$200)

$70

9

Corgi 112 Rice's Beaufort Double Horse Box, without horses. A 

few small stains to paintwork. Very good/excellent in very good 

box.  ($50­$100)

$40

10

Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5, metallic gold. Some 

blemishes to paintwork, mechanisms not all working. Fair/good.  

($100­$200)

$35

11

Corgi 1121 Chipperfields Circus Crane Truck (1960-62). Some 

imperfections to paintwork on cab, slight corrosion on some hubs. 

Very good in good box.  ($150­$250)

$100

12

Corgi 503 Chipperfields Circus Giraffe Transporter (1964-70), with 

two giraffes. A few small scratches and stains. Very good in very 

good box with packing insert.  ($100­$200)

$70

13
Corgi 67 Ford 5000 Super Major Tractor. Missing driver, otherwise 

excellent, in very good box.  ($150­$250)
$100

14
Corgi 73 Massey-Ferguson 165 Tractor with Saw Attachment. 

Excellent in good/very good box.  ($150­$250)
$100

15
Corgi Major 1150 Mercedes Benz Unimog with Snow Plough. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

16
Corgi 159 Cooper-Maserati F1 Racing Car, No. 3 yellow. A few 

small chips to paintwork. Very good in very good box.  ($60­$120)
$50

17

Corgi Whizzwheels 388 Mercedes Benz C111, metallic red. Some 

minor blemishes to paintwork. Very good in very good box.  

($50­$100)

$40

18
Corgi Whizzwheels 382 Porsche Targa 911S, metallic green. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

19

Corgi Whizzwheels 274 Bentley Series T, pink. Some scuffs and 

stains. Very good in good box with damaged cellophane.  

($50­$100)

$30

20
Corgi Whizzwheels 282 Mini Cooper Rally Car. Some stains to 

paintwork. Very good in very good box.  ($50­$100)
$40

21
Corgi Whizzwheels 313 Ford Cortina GXL, metallic turquoise. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

22
Corgi Whizzwheels 386 Bertone Runabout Barchetta, yellow. 

Some stains to paintwork. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

23

Corgi 602 Telephone Boxes Kit (unassembled). Includes 

instructions and decal sheets. Very good in very good box.  

($40­$80)

$30

24
Corgi 608 Shell Filling Station Building Kit (unassembled). Very 

good in good box.  ($100­$200)
$50

25
Corgi 609 Shell Filling Station Kit (unassembled). Excellent in 

good/very good box.  ($100­$200)
$50

26

Corgi CC10302 AEC Ergo 8 Wheel Platform Lorry, Dolly & Girder 

Load "British Road Services". Some stains on girders, otherwise 

excellent, in very good box.  ($50­$100)

$50

27

Corgi 438 Land Rover 109" WB (1963-77), dark green with lemon 

interior, grey tilt & spun hubs. Small blemish to paintwork below 

passenger door. Very good/excellent in good box.  ($200­$400)

$120

28

Corgi 423 Bedford Utilecon Fire Tender (1960-62). Some chips to 

paintwork, missing ladder. Good/very good in fair box missing one 

end flap.  ($100­$200)

$80

29

Spot-On 265 1:43 scale Ice Cream Van "Tonibell" (1964), blue. 

Some chips to paintwork, labels slightly stained but intact, interior 

detail undamaged. Very good in fair box.  ($250­$450)

$180

30

Corgi Classics 97368 Scammell Highwayman Crane Truck 

"Pickfords". Includes figures and detail parts. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$100)

$35
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Lot No. Description Starts at

31

Corgi Gift Set 14 of three Vehicles from TV Show "Daktari". 

Missing animal figures. Very good/excellent in good/very good box.  

($250­$450)

$150

32

Booklet: "Australian Buses 1. ACT-NSW-SA-TAS", L.J. Pascoe, 

80pp soft cover (Traction publications 1973). Very good.  

($15­$30)

$10

33
Diecast "The Malta Bus". Length 135mm. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)
$25

34
Atlas Editions diecast Western National Bristol K Double Decker 

Bus, green. Length 115mm. Excellent in good box.  ($40­$80)
$30

35

Two Exclusive First Editions 1:76 scale diecast Double Deck 

Buses: 27211A Route 160 "Bondi Beach North"; and 27212 Route 

237 "Brighton Le Sands". Excellent in excellent boxes. (2)  

($80­$120)

$60

36
Diecast London Double Decker Bus "Harrods". Length 120mm. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

37
Kiddiefun diecast Irish Souvenir Double Decker Bus. Length 

120mm. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

38
Gilbow 12304 1:76 scale diecast Cavalier Coach "Southdown", 

green. Excellent in good/very good box.  ($40­$60)
$30

39

Dinky 290 Double Decker Bus "Dunlop", green & cream. A few 

chips to paintwork. Very good in very good (correct colour) box.  

($100­$200)

$80

40

Dinky 291 Double Decker Bus "Exide Batteries", red. Some paint 

loss on edges, a few chips elsewhere, a little wear to labels. Very 

good in good box.  ($100­$200)

$80

41
Three Dinky Cars: E Type Jaguar 2+2, gold; Fiat Abarth 2000, red 

& cream; and Ford Capri, blue. Very good. (3)  ($60­$100)
$40

42

Three Dinky Cars: Fiat Abarth 2000, red & cream; Jensen FF, 

yellow; and Pontiac Parisienne, dark blue. Very good. (3)  

($60­$100)

$40

43

Matchbox Dinky DY921 pewter 1:43 scale 1967 Jaguar XKE Mk 

1½ Roadster. On wooden plinth. Excellent in excellent box.  

($50­$70)

$30

44
Matchbox Dinky DYS17 1939 Triumph Dolomite, red. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

45

Dinky 101 Sunbeam Alpine Sports Car, cerise with cream interior. 

Some paint loss. Good/very good in good slightly faded box.  

($200­$400)

$150
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46

Dinky 102 MG Midget Sports Car, deep yellow with red interior, 

grey driver, spun hubs & black gloss base. Some large chips to 

paintwork on some edges, a few chips elsewhere. Good/very good 

in very good box.  ($500­$1500)

$400

47

Dinky 104 Aston Martin DB35, salmon with red interior & hubs, 

gloss black base. Some paint loss on edges, a few chips 

elsewhere. Good/very good in good/very good box.  ($400­$800)

$200

48

Dinky 105 "Captain Scarlet" Maximum Security Vehicle. Without 

crate. Some paint loss on edges, some faint handwritten labels. 

Good.  ($100­$200)

$40

49

Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, red with blue interior, Speedwheels. 

A few small chips to paintwork. Very good in very good bubble 

pack box.  ($150­$200)

$100

50

Dinky 138 Hillman Imp Saloon, metallic maroon. A few small chips 

and some scuffing to paintwork. Very good in good box.  

($80­$160)

$60

51
Dinky 154 Ford Taunus 17M, yellow. Very good/excellent in very 

good box.  ($50­$100)
$40

52
Dinky 155 Ford Anglia, turquoise, with learner plates added. Slight 

paint loss on edges. Very good/excellent in good box.  ($150­$250)
$100

53
Dinky 168 Ford Escort, metallic red. Excellent in good box.  

($100­$200)
$80

54
Dinky 181 Volkswagen Saloon (1956-70), green with spun hubs. 

Some paint loss. Good.  ($250­$500)
$150

55
Dinky 205 Lotus Cortina Rally Car. Some small chips and scuffing 

to paintwork. Very good in very good box.  ($80­$160)
$70

56
Dinky 224 Mercedes Benz C.III, orange. Excellent in very good 

box.  ($40­$80)
$30

57
Dinky 255 Mersey Tunnel Police Van. Excellent in good box.  

($150­$250)
$100

58
Dinky EMPTY Trade Box for six 255 Mersey Tunnel Police Vans. 

Excellent.  ($20­$40)
$10

59

Dinky 30v Electric Dairy Van "Express Dairy", cream with red 

chassis & hubs. A few small chips to paintwork. Very good.  

($80­$160)

$60

60
Dinky 30v Electric Dairy Van "Express Dairy", grey with blue 

chassis & hubs. Excellent.  ($100­$200)
$80
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Lot No. Description Starts at

61
Dinky EMPTY Trade Box for six 490/30v Electric Dairy Vans, with 

inserts. Good.  ($20­$40)
$10

62
Dinky 320 Harvest Trailer, red with yellow racks. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

63

Dinky 320 Harvest Trailer, brown & red with red racks. A little paint 

loss on edges. Very good in fair box missing one end flap.  

($30­$60)

$20

64
Dinky Trade Box of three 27j Triple Gang Mowers. A little paint 

loss on edges. Very good in excellent box.  ($100­$200)
$90

65 Dinky 322 Disc Harrow. Excellent in very good box.  ($40­$60) $25

66
Dinky 324/27k Hay Rake. A few very small chips to paintwork. Very 

good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$25

67
Dinky 343 Farm Produce Wagon (1954-64), red & blue. A few 

chips to paintwork, one hub damaged. Very good.  ($150­$250)
$70

68
EMPTY Display Box for Dinky 424 Commer Convertible Articulated 

Truck. A few stains. Good/very good.  ($20­$40)
$10

69

Dinky 34c Loudspeaker Van, blue with silver loudspeaker. A few 

chips and scuffs to paintwork. Very good, issued unboxed.  

($100­$200)

$60

70
Dinky EMPTY Trade Box for six 34c Loudspeaker Vans, with 

inserts. Fair.  ($20­$40)
$10

71
Dinky 405 Universal Jeep, red. Some paint loss on edges. Very 

good in good (correct colour) box.  ($80­$160)
$60

72
Dinky 612 Commando Jeep. With wooden display plinth. Excellent 

in very good window box.  ($100­$150)
$70

73
Dinky 405 diecast Universal Jeep, green with green metal hubs. 

Some paint loss. Good.  ($60­$100)
$40

74
Dinky 413 Austin Covered Wagon, dark blue with blue tilt & hubs. 

Excellent, issued unboxed.  ($100­$200)
$90

75

Dinky 413 Austin Covered Wagon, maroon with beige tilt & red 

hubs. A few small chips to paintwork. Very good/excellent, issued 

unboxed.  ($200­$400)

$150
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76
Dinky EMPTY Trade Box for six 413/30s Austin Covered Wagons, 

with inserts. Good/very good.  ($20­$40)
$10

77
Dinky 415 Mechanical Horse with Open Wagon, blue horse with 

cream wagon. Excellent.  ($100­$200)
$90

78
Dinky EMPTY 415/33w Trade Box for six Mechanical Horses and 

Wagons, with inserts. Very good.  ($20­$40)
$10

79
Dinky 441 Tanker "Castrol", green. A few small chips to paintwork, 

some wear to labels. Very good in poor box.  ($100­$200)
$80

80
Editions Atlas Reproduction Dinky 197 Morris Mini Traveller, green. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

81
Editions Atlas Reproduction Dinky Supertoys 942 Leyland Octopus 

Tanker "Esso". Boxed as new.  ($80­$160)
$40

82

Dinky 30w Trade Box of three Electric Articulated Lorries, maroon. 

Very slight paint loss on some edges, some wear to one label. 

Excellent in good box.  ($300­$600)

$250

83
Dinky 47 Road Signs Set. Contains ten signs, two missing. Very 

good in good box.  ($150­$250)
$100

84

Dinky Trade Box of six 756 Double Arm Lamp Standards. As new 

in very good inner boxes and very good outer trade box. (12)  

($100­$200)

$80

85
Dinky Trade Box of six 760 post-war Pillar Boxes. A few chips to 

paintwork. Very good in good green box.  ($100­$200)
$80

86
Dinky Trade Box of two 12e Postman Figures (originally six in set). 

A little paint loss. Very good in fair/good box. (2)  ($50­$80)
$35

87
Dinky Trade Box of three 12d Telegraph Messenger Figures 

(originally six in set). Excellent in fair box. (3)  ($80­$160)
$60

88

Dinky pre-war Trade Box of twelve 47d Belisha Beacons. A little 

paint loss to some. Very good/excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

89
Dinky 771 Set of twelve International Road Signs. Excellent in very 

good box.  ($150­$250)
$100

90

Dinky 750/12c Trade Box of six Telephone Call Boxes, red & 

silver. A little paint loss on some edges. Very good in very good 

box.  ($100­$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

91

Dinky 47 US issue Set of twelve Road Signs. Excellent in 

good/very good box with H. Hudson Dobson export label.  

($150­$250)

$100

92 Dinky 751 Police Hut. Excellent.  ($30­$60) $20

93
Dinky EMPTY Trade Box for six 42a Police Huts, with inserts. Very 

good.  ($20­$40)
$10

94

Dinky 773/47a Trade Box of 4-face Robot Traffic Signals. Ten in 

box, originally twelve. Three fatigued, one with base detached; the 

others very good, in good box with H. Hudson Dodgson export 

label.  ($150­$250)

$100

95
Dinky 49 Petrol Pumps & Oil Bin Set. Hoses have been replaced, 

some paint loss. Fair in fair box with poor lid.  ($150­$250)
$80

96
Dinky Trade Box of six 786 Tyre Racks with Tyres. Excellent in 

very good box.  ($150­$250)
$100

97

Dinky 13 Hall's Distemper Advertisement Set. Contains two figures 

carrying advertising banner. A few chips to paintwork on figures, a 

little wear to banner. Very good in good/very good box.  

($300­$600)

$200

98
Dinky Supertoys 954 Fire Station Kit. Excellent in very good box.  

($350­$600)
$350

99
"Dinky Toys" plastic Display Sign. 400mm x 70mm. Very good.  

($50­$100)
$40

100
"Dinky Toys Club" enamelled metal Badge. Diam. 17mm. Very 

good.  ($50­$100)
$40

101
Dinky Trade Box of six 13a "Cook's Man" Figures (complete set). 

Excellent in good/very good box. (6)  ($150­$250)
$100

102

Dinky No. 2 Farmyard Animals Set. Contains two Horses; two 

Cows; a Sheep; and a Pig. One horse missing lower part of leg, 

both horses have some bent legs. A little paint loss on some 

pieces. Very good in very good box without stringing.  

($500­$1000)

$400

103 Dinky 4b Fitter Figure, blue. Excellent.  ($30­$50) $15

104
Dinky 003 Set of six O-scale Passenger Figures. Excellent in very 

good box.  ($150­$250)
$80
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105

Dinky 4 Set of five O-scale Engineering Staff Figures. Very slight 

paint loss on some. Very good/excellent in very good box with H. 

Hudson Dobson export label.  ($150­$250)

$100

106
Dinky No. 1 Set of six Station Staff Figures (35mm). A little paint 

loss. Very good in good box.  ($150­$250)
$100

107
Dinky No. 4 Set of five O-scale Engineering Staff Figures. A little 

paint loss. Very good in very good box.  ($100­$200)
$70

108
Dinky No. 4 Set of six Railway Passenger Figures (35mm). A little 

paint loss. Very good in good box.  ($100­$200)
$80

109

Dinky Trade Box of two 1f O-scale Hotel Porter Figures with 

Luggage (originally six in set). A little paint loss on some edges. 

Very good in very good box. (2)  ($50­$80)

$40

110

Dinky 16 Express Passenger Train Set. Consists of LNER 

Locomotive, blue; and two Coaches, brown with grey roofs. Some 

paint loss on edges and a few other areas, a little corrosion on 

sides of loco. Good/very good in good box.  ($150­$250)

$100

111
Five Dinky O-scale Figures, mixed engineering staff and 

passengers. Some paint loss. Fair in fair No. 4 box.  ($100­$200)
$70

112

Dinky 973 Goods Yard Crane, blue & yellow. With string and hook. 

Some damage to paintwork on one side of base. Good/very good.  

($40­$80)

$30

113

Four Hornby O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Passenger Coaches: 

1st/3rd Coach, good in repro box; 1st/3rd Coach, fair unboxed; 

Brake Van, fair unboxed; and Brake Van, poor in poor box. (4)  

($50­$100)

$40

114
Hornby O-gauge 2-rail Set of two Points, RH & LH. Good in fair 

box.  ($20­$40)
$5

115
Hornby O-gauge 3-rail Double Symmetrical Point, 2' radius. 

Good/very good.  ($40­$80)
$30

116
Two Hornby O-gauge 3-rail Points: LH Crossover, 2' radius; and 

LH Turnout, 2' radius. Good. (2)  ($50­$80)
$40

117
Hornby O-gauge 3-rail No. 2 Turntable. Very good in good box.  

($20­$40)
$15

118
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Aurelia". Missing one 

axle and wheels, some paint loss and rust. Poor.  ($10­$20)
$5
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119
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Esso", silver. Some paint 

loss and rust. Fair.  ($15­$30)
$10

120
Hornby O-gauge clockwork No. 1 Level Crossing. Good in 

fair/good box.  ($30­$50)
$20

121
Hornby O-gauge GWR 4-wheel Brake Van. Some scratches and a 

little rust. Good in poor (wrong) box.  ($40­$80)
$35

122
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Brake Van. Some wear to 

paintwork, some rust spotting on roof. Fair in repro box.  ($15­$30)
$10

123
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Flat Truck with Furniture Container. 

Good/very good in good box.  ($30­$60)
$20

124

Hornby O-gauge LMS 4-wheel Meat Van, brown with grey roof. A 

few scratches to paintwork, some scuffing on roof. Good/very good 

in poor box.  ($30­$60)

$20

125

Hornby O-gauge NE 4-wheel Brake Van. A few very small chips to 

paintwork, a little rust spotting on roof. Very good in good box.  

($30­$60)

$25

126

Five Hornby O-gauge No. 31 4-wheel Passenger Coaches: two 

1st/2nd and three Brake/2nd. Two good/very good in good boxes; 

three fair unboxed.  ($50­$100)

$40

127

Hornby O-gauge NE 4-wheel Goods Brake Van, brown with white 

roof. A few chips to paintwork, some stains on roof. Very good in 

good box.  ($30­$60)

$20

128

Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Cement Wagon, grey, OAG. 

Some chips to paintwork, one buffer head missing. Good.  

($50­$100)

$40

129

Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Private Owner Van "Jacob's 

Biscuits", OAG. Some paint loss, spotting on roof, some wear to 

labels. Fair.  ($50­$100)

$40

130
Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Goods Van. Excellent in good box 

with one side flap missing.  ($40­$80)
$30

131

Four Hornby O-gauge LMS 4-wheel Passenger Coaches: three 

No. 1 1st/3rd Coaches, fair in repro boxes; and pre-war Brake Van, 

good in fair original box. (4)  ($40­$80)

$30

132
Eight sections of Hornby Picket Fencing, green. Very good. (8)  

($80­$160)
$40

133
Fifteen sections of O-gauge Picket Fencing, white. Very good. (15)  

($80­$120)
$40
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134
Hornby O-gauge Platform Crane, cream, red & grey. With string & 

hook. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

135

Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagon "Saxa Salt". Some 

crazing on roof, paintwork otherwise unblemished. Very good in 

very good box.  ($50­$100)

$40

136

Four Hornby O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Passenger Coaches: 

1st/3rd Coach, very good in good original box; 1st/3rd Coach, good 

in repro box; Brake Van, fair in repro box; and Brake Van, poor 

unboxed. (4)  ($50­$100)

$40

137

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special GW 4-4-2 Tank 

Locomotive No. 2221, green. Tested and working, but drive wheels 

have fatigued and are catching. Good in fair/good box.  

($400­$600)

$250

138

Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Tank Wagon "Royal Daylight", 

rare grey version, only issued in sets. Some scratches and scuffs 

to paintwork, a little wear to labels. Good/very good.  ($400­$600)

$250

139
Hornby O-gauge pre-war LNWR 4-wheel Open Wagon, nut & bolt 

construction. Very good.  ($40­$80)
$30

140

Hornby Series O-gauge LMS bogie Lumber Wagon, OAG, nickel 

wheels. A few blemishes to paintwork. Good/very good.  

($60­$120)

$50

141

Hornby Series O-gauge GW 4-wheel Brake Van. Some chips to 

paintwork on roof, a little scuffing to body. Wheels have been 

replaced, originals included. Good/very good in fair box.  ($40­$60)

$30

142

Three Hornby Series O-gauge No. 1 Buffer Stops, two blue and 

one green. One falling apart a bit, otherwise all good, in fair boxes. 

(3)  ($50­$100)

$40

143
Hornby Series GW 4-wheel Milk Van. A few scratches, roof has 

been overpainted. Very good in repro box.  ($40­$80)
$30

144
Hornby Series O-gauge bogie Pullman Coach "Alberta". Fair.  

($100­$200)
$70

145

Hornby O-gauge pre-war No. 1 Special 4-wheel Pullman Coach 

"Cynthia". Some wear to paintwork, small dent in one side, loop 

missing from one coupling. Good.  ($40­$80)

$30

146

Hornby Series O-gauge Mainline Passenger Station with two 

"Margate" Ramps. With electric lights. Some scratches and stains. 

Good.  ($300­$500)

$250

147
Hornby Series O-gauge NE bogie High Capacity Brick Wagon, 

brown. With plastic wheels. Some paint loss. Good.  ($100­$140)
$60
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148

Two Hornby O-gauge No. 1 4-wheel Cattle Wagons: one NE, a 

little paint loss and rust spotting on roof, good; and one LMS, a few 

chips to paintwork, very good. Both in repro boxes. (2)  ($60­$100)

$50

149

Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Milk Traffic Van, grey & 

green, with four churns. Scratch to paintwork on one end, slight 

spotting on roof. Very good/excellent in good box.  ($50­$100)

$40

150
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van, OAG. Some 

paint loss and rust. Fair.  ($50­$100)
$30

151

Two Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Cattle Wagons, NE and 

LMS, both OAG. One roof detached, one roof overpainted. Fair 

good in repro boxes. (2)  ($60­$100)

$50

152

Hornby Series O-gauge Island Platform E "Margate", with one 

Ramp. With electric lights. Some paint loss on one edge of 

platform, slight paint loss elsewhere. Very good in good original 

box.  ($200­$400)

$150

153
Hornby Series O-gauge Brazier's Hut, with brazier and two tools. 

Excellent.  ($60­$100)
$50

154

Three Hornby O-gauge 4-wheel Milk Vans, one with three churns, 

one with four churns, one without churns. Very good/excellent, two 

in very good original boxes, one in repro box. (3)  ($120­$200)

$100

155

Hornby Series O-gauge No. 1 NE 4-wheel Timber Wagon with 

Load, OAG. A few small scratches to paintwork, a little wear to 

labels. Very good.  ($40­$60)

$30

156

Two Hornby O-gauge 4-wheel Insulated Meat Vans. Both 

fair/good, one in fair (wrong) box; the other in repro box. (2)  

($40­$80)

$35

157

Reproduction Hornby O-gauge Electric Lamp Standard, Souvenir 

from HRCAA Sydney AGM 1999. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$40

158

Hornby Series O-gauge clockwork Double Track Engine Shed. A 

few small scratches and stains to paintwork. Very good.  

($300­$600)

$250

159

Hornby Series O-gauge LMS No. 2 bogie Cattle Wagon. Roof has 

been repainted, some paint loss on body. Good in good box.  

($90­$180)

$50

160

Hornby Series O-gauge Mainline Passenger Station with two 

"Windsor" Ramps. A little paint loss, some damage to one corner 

of roof. Good/very good.  ($250­$350)

$200

161

Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Fish Van. A little paint loss on 

edges, a few small chips and scuffs. Very good in fair box.  

($50­$100)

$40

162

Hornby Series O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Banana Van, brown 

with grey roof. A few small chips to paintwork. Very good in good 

box.  ($80­$160)

$50
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163
Hornby Series O-gauge NE bogie Goods Van, grey & blue. Some 

paint loss. Good/very good in poor box.  ($100­$160)
$70

164

Hornby Series O-gauge Signal Box, with electric lighting. Much 

paint loss on front panel, some scratches and scuffing on roof, 

paintwork intact elsewhere. Good.  ($200­$400)

$150

165

Hornby Series O-gauge No. 2 bogie Timber Wagon, red, with 

Load. Excellent in fair box with one end flap detached.  

($100­$140)

$60

166
Quantity of early Hornby Brochures and other paraphernalia. Good.  

($20­$40)
$15

167
Hornby Series O-gauge LMS No. 2 bogie Lumber Wagon with 

Load. Some paint loss. Good in fair box.  ($80­$160)
$50

168
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van, OAG. Roof has 

been overpainted. Good in repro box.  ($30­$60)
$25

169

Quantity of Hornby O-gauge Rolling Stock Parts. Includes bogies, 

roofs, wine barrel ends, and two Pullman window sheets. Ranging 

from fair to very good.  ($100­$200)

$60

170

Three Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches: two 1st 

Class Coaches and a Brake Van. Very slight scuffing to paintwork. 

Excellent. (3)  ($80­$120)

$60

171
Hornby Series O-gauge GW 4-wheel Open Wagon, OAG. Missing 

one coupling. Fair.  ($30­$60)
$20

172

Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van, grey with white 

roof. A few stains and a little scuffing, some rust spotting on roof. 

Good in good box.  ($30­$60)

$25

173
Two Hornby Series O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Cattle Wagons. 

Very good in repro boxes. (2)  ($60­$100)
$50

174

Hornby Series O-gauge No. 2 Goods Platform. Some areas of 

paint loss, one door missing from building, crane hook detached 

but included. Good in fair original box.  ($250­$350)

$200

175

Three Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches: two 1st/3rd 

Coaches; and Brake Van. Some paint loss and some rust. Fair. (3)  

($40­$80)

$25

176

Hornby Series O-gauge No. 0 LMS 4-wheel Banana Van, brown 

with white roof. Some scratches and stains on roof. Good/very 

good in repro box.  ($50­$100)

$40

177

Three Hornby O-gauge No. 50 BR 4-wheel Wagons: Cattle Truck, 

excellent in very good box; Goods Brake Van, very good in very 

good box; and Refrigerator Van, good/very good in fair box. (3)  

($80­$120)

$60
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178

Hornby Series O-gauge No. 1 GW 4-wheel Cattle Truck. Some 

chips and scratches to paintwork, some rust spotting on roof. Fair 

in fair box.  ($50­$100)

$40

179

Two Hornby O-gauge 4-wheel Milk Traffic Vans, each with four 

churns. One SR green, good in fair original box; one blue pre-war, 

good in repro box. (2)  ($60­$100)

$50

180 Five Clockwork Keys of various sizes. Good. (5)  ($40­$80) $30

181
"The Magic Carpet" Meccano & Hornby Catalogue; plus other 

pamphlets. Ranging from fair to very good.  ($20­$40)
$10

182
Reproduction Hornby O-gauge Loading Gauge. Very 

good/excellent.  ($50­$100)
$40

183
Hornby Series O-gauge SR 4-wheel Brake Van, brown with white 

roof. Some stains on roof. Very good in repro box.  ($50­$90)
$40

184

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: No. 50 BR Goods Van, a 

few very small chips to paintwork, excellent in very good box; and 

BR No. 1 Luggage Van, a few small chips to paintwork, excellent in 

repro box; plus an empty green box, poor. (2+)  ($60­$100)

$50

185

Three Hornby O-gauge GWR 4-wheel Passenger Coaches: two 

1st Class Coaches; and Brake Van. Much paint loss and some 

dents. Poor/fair. (3)  ($100­$150)

$70

186

Three Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stops. One with connecting 

plate in envelope, very good in very good box; one with envelope 

only, good/very good in very good box; and one good/very good in 

poor box. (3)  ($50­$100)

$40

187
Twelve O-gauge Droplinks, suitable for Hornby large couplings. 

Very good. (12)  ($20­$40)
$10

188

Two Hornby O-gauge 4-wheel Flat Wagons with Containers. One 

good/very good in good (slightly wrong) box; the other fair in repro 

box. (2)  ($50­$80)

$40

189
Two Hornby O-gauge clockwork Turntables. One good, one poor. 

(2)  ($30­$60)
$20

190
Two Hornby O-gauge Level Crossings. Both fair, one in fair box.  

($40­$80)
$30

191

Two Hornby O-gauge NE 4-wheel Wagons: No. 1 Cattle Truck, 

good/very good in poor box; and No. 1 Goods Van, very good in 

repro box. (2)  ($50­$80)

$40
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192
Two Hornby O-gauge Water Towers. One pre-war, without hose, 

fair; one post-war, with replacement hose, very good.  ($80­$120)
$50

193
Eight lengths of O-gauge Picket Fencing, white. Good/very good. 

(8)  ($30­$60)
$25

194 O-gauge Clockwork Key. Good.  ($20­$40) $10

195

Three O-gauge bogie Passenger Coaches: two 3rd Class Coaches 

and a Brake/3rd Coach. Scratch-built with Leeds paper sides. Very 

good. (3)  ($80­$160)

$60

196

Large quantity of Lionel O-gauge 3-rail tinplate Track: eighteen 

straights, sixteen curves, terminal section, and electromagnet 

section. Good.  ($60­$100)

$30

197
Cervenka O-gauge tinplate Signal Cabin. Two paper windows 

missing. Very good.  ($15­$30)
$10

198
Lionel O-gauge tinplate electrically operated Crossing Hut. 

Good/very good.  ($20­$40)
$15

199
O-gauge wooden Australian bogie Passenger Coach. Fair.  

($40­$80)
$30

200

Fox (Australia) O-gauge clockwork GW 4-4-0 Tank Locomotive 

No. 312, green, with open cab. Motor winds but needs some 

attention. Very good.  ($500­$700)

$250

201

Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail VR "Spirit of Progress" 4-6-2 

Locomotive & Tender, blue. Loco has been repainted, front bogie 

detached, motor loose. Tender has some scratches and dents. 

Untested, fair.  ($300­$600)

$150

202

Robilt (Australia) O-gauge clockwork Goods Set. Contains VR 0-4-

0 Locomotive & Tender No. 52, black; 4-wheel Tank Wagon 

"Supershell"; 4-wheel Open Wagon; and Oval of Track. With key, 

tested and working. Loco has some replacement screws on side 

rods; a little rust spotting on loco and tender; some paint loss on 

wagons. Good/very good in good box with fair lid.  ($250­$350)

$200

203

Five N-gauge Accessories: two Electric Signal Sets; Diesel Sound 

Decoder; pack of Incandescent Lamps; and Traction Tyre Tool. All 

excellent in sealed packets. (5)  ($20­$40)

$10

204
N-gauge DB 2-6-4 Tank Locomotive No. 66003, black. Untested, 

very good/excellent.  ($50­$100)
$40

205

Four Atlas N-gauge Union Pacific Items: bogie Mail Van; bogie Flat 

Wagon; and two bogie Cabooses, one missing a bogie; plus set of 

plastic Sheep. Very good in good boxes. (4+)  ($40­$80)

$20
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206

Four N-gauge 4-wheel Wagons from Arnold, Trix and Lima. Two 

excellent in very good boxes; one fair unboxed; and one very good 

unboxed. (4)  ($50­$100)

$20

207
Kato 10-805 Set of four Type 24-25 Series "Hokutosei" Passenger 

Coaches. Boxed as new.  ($150­$250)
$130

208

Piko N-gauge 1st/2nd bogie Passenger Coach, grey & blue. Some 

damage in one corner of body and roof. Fair/good in good box.  

($15­$30)

$10

209

Model Power 1546 N-scale "Holland Iron" Building Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($40­$80)

$20

210
Rivarossi N-gauge C&NW bogie Mail Van, yellow & green. 

Excellent.  ($40­$60)
$20

211
Quantity of N-gauge Track Sections. Includes straights, curves and 

points. Mostly very good.  ($15­$30)
$5

212

Quantity of N-gauge Items: 4-wheel Tank Wagon; bogie Tank 

Wagon; two bogie Hoppers, one missing bogies; 4-wheel Hopper; 

bogie Low Sided Wagon; and two Vehicles. Good/very good. (8)  

($50­$100)

$30

213

Three N-gauge Santa Fe Items from Model Power and Rivarossi: 

Diesel Locomotive No. 5941; bogie Caboose, red, one bogie 

damaged; and bogie Caboose, brown. Good/very good in good 

boxes. (3)  ($50­$100)

$20

214
Two Metcalfe N-scale Card Kits (unassembled): Brewery Buildings 

and Mill Complex. As new in sealed packets. (2)  ($30­$60)
$15

215
Two Kibri 7615 N-scale Accessory Sets. Very good in good original 

packets. (2)  ($20­$40)
$1

216
Rivarossi N-gauge Union Pacific bogie Mail Van, yellow. Very 

good/excellent.  ($30­$50)
$10

217
Rivarossi N-gauge Crescent bogie Baggage Van "William 

Moultrie", green. Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

218
Set of six N-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. Some 

couplings missing, one axle missing. Fair/good. (6)  ($100­$150)
$50

219
Trix Twin OO-gauge 20/52SL Continental 0-4-0 Locomotive & 

Tender, black. Untested, very good in good box.  ($200­$300)
$100
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220
Trix Twin OO-gauge bogie Weltrol Wagon with Transformer Load. 

Good.  ($20­$40)
$10

221

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie High Capacity Wagon; 

two 4-wheel Tank Wagons; 4-wheel Open Wagon; and 4-wheel 

Low Sided Wagon. Good/very good, high capacity wagon boxed. 

(5)  ($100­$200)

$50

222
Ten Trix Twin OO-gauge Wagons of various types. Fair. (10)  

($80­$160)
$50

223
Two Trix Twin OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

Full 1st and Brake/3rd. Some marks on roofs. Good. (2)  ($40­$80)
$25

224
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Locomotive & Tender, green. 

Untested, good.  ($100­$200)
$70

225

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Brick Wagon; two bogie 

Weltrol Wagons; 4-wheel Tank Wagon; and 4-wheel Low Sided 

Wagon. Good, brick wagon boxed. (5)  ($100­$200)

$50

226
Trix Twin 715 OO-scale Crane on Base. Very good in very good 

box.  ($40­$80)
$25

227

Trix Twin 653 OO-gauge 3-rail 4-wheel Goods Brake Van, with 

operating tail light. Some patches of corrosion. Good/very good in 

good box.  ($30­$60)

$15

228
Trix OO-gauge 3-rail LNER 0-4-0 Tank Locomotive No. 2901, 

black. Untested, good/very good.  ($100­$200)
$50

229

Three Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, 

maroon: two 1st Class Corridor Coaches; and Buffet Car. Very 

good. (3)  ($80­$160)

$50

230
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

6201, black. Untested, good/very good.  ($100­$200)
$80

231
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR bogie Restaurant Car, with lighting. 

One bogie loose. Good/very good in good box.  ($30­$60)
$15

232
Two Trix Twin OO-gauge 3-rail bogie Passenger Coaches: Full 3rd 

and Brake/3rd. With lighting. Very good. (2)  ($40­$80)
$20

233

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie High Capacity Wagon; 

bogie Weltrol Wagon with Boiler Load; two 4-wheel Tank Wagons; 

and 4-wheel Brake Van. Fair/good, high capacity wagon boxed. (5)  

($100­$200)

$50
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234 Lucky Dip Box of Modelling Bits & Pieces. As is.  ($30­$60) $20

235
Tri-ang R457 Set of seven Inclined Piers, for Super 4 & 3 Series 

Track. Very good in good box.  ($20­$40)
$15

236 Tri-ang OO-gauge Junction Signal. Good/very good.  ($30­$60) $20

237

Tri-ang R3.D OO-gauge 2-rail Goods Set. Contains BR 2-6-2 Tank 

Locomotive No. 82004, black; bogie Bolster Wagon; bogie Well 

Wagon; 4-wheel NE Open Wagon; 4-wheel Brake Van; and four 

pieces of Straight Track. Untested, very good in very good box.  

($200­$300)

$150

238

Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Britannia" 

No. 70000, green. Loco body detached from chassis, side rods 

partly detached, some rust. Locomotive poor, tender very good.  

($30­$60)

$20

239
Tri-ang R732 OO-gauge Blue Main Line Buffet Car Assembly Pack 

(unassembled kit). As new in sealed box.  ($40­$80)
$30

240

Tri-ang R730 OO-gauge Blue Main Line Composite Coach 

Assembly Pack (unassembled kit). As new in sealed box.  

($40­$80)

$30

241

Tri-ang R731 OO-gauge Blue Main Line 2nd/Brake Coach 

Assembly Pack (unassembled kit). As new in sealed box.  

($40­$80)

$30

242

Tri-ang RS2 OO-gauge 2-rail BR Passenger Set. Contains 4-6-2 

Locomotive & Tender "The Princess Royal" No. 46200, maroon; 

two bogie Passenger Coaches; bogie Brake Coach; and five 

pieces of Track. Untested, very good in good/very good box.  

($200­$300)

$150

243

Two Tri-ang OO-gauge Rolling Stock Items: bogie Ambulance 

Coach; and NATO bogie Searchlight Wagon. Good/very good. (2)  

($40­$60)

$30

244

Tri-ang R850 OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 60103, green. Untested, very good in very 

good box.  ($100­$200)

$80

245
Tri-ang R753 OO-gauge 2-rail BR Electric Locomotive No. E3001. 

Body is loose from chassis. Untested, very good.  ($150­$250)
$100

246
Tri-ang R675 OO-scale Freightliner Depot Crane with Container. 

Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

247

Five Tri-ang R663 Points Remote Control Packs. All on original 

cards, two complete and sealed, three missing some parts. (5)  

($50­$100)

$40
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248

Three Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches, blue: two 

Brake Coaches, excellent in very good boxes; and Buffet Car, very 

good in good box. (3)  ($60­$120)

$50

249
Two Hornby Catalogues: Tri-ang Railways 8th Edition; and Tri-

ang/Hornby/Minic 16th Edition. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

250
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, fair.  

($60­$100)
$30

251
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, fair.  

($80­$120)
$50

252

Tri-ang (Australia) OO-gauge Sydney Suburban Red Rattler 3-car 

Set: Power Car and two Trailers. Pantograph missing from power 

car. Untested, good. (3)  ($500­$1000)

$400

253

Tri-ang OO-gauge 2-rail Sydney Suburban Red Rattler Power Car. 

Partly overpainted, pantograph detached. Untested, fair.  

($100­$200)

$50

254
Magazine: "Australian Railway History", August 2012. Excellent.  

($10­$20)
$1

255

Four Railway DVDs: "A Garratt Goes Again" Part 1; "A Day on 

Puffing Billy"; "Triple Back on Track"; and "Fifteen Miles to 

Glenbrook". Untested, as is. (4)  ($30­$60)

$20

256
Five Australian HO-gauge Wagons, of various types. With Kadee 

couplings. Very good. (5)  ($80­$160)
$50

257
Book: "When We Rode the Rails", Patsy Adam Smith, 246pp hard 

cover (Dent, red cover, 1987). Very good.  ($20­$40)
$10

258
Six HO-gauge Australian 4-wheel Hopper Wagons, grey. 

Fair/good. (6)  ($40­$80)
$30

259

Eureka HO-gauge 2-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3805, green. With rear Kadee couplings. Includes 

figures and additional running numbers. Untested, excellent in 

excellent box.  ($700­$1200)

$500

260

Eureka HO-gauge 2-rail NSWGR AD60 Class Garratt Locomotive 

No. 6020, centenary livery. Fitted with sound. One small detail part 

detached from rear unit. Untested, excellent in excellent box.  

($1000­$1500)

$800

261
Book: "Australia's Garratt", Robert Butrims, 72pp soft cover 

(Geelong Steam Preservation Society). Very good.  ($20­$40)
$15

First Monday Toy Auction December 2021 Page 18 of 30



Lot No. Description Starts at

262

Book: "The Lithgow Zig Zag", James Bentley, 24pp soft cover, with 

fold-out postcard sheet (Robert Brown 1995). Very good.  

($15­$30)

$10

263

Kit-bashed HO-gauge 2-rail NSWGR 36 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender, painted maroon with No. 3901. With Kadee couplings. 

Untested, good.  ($100­$200)

$20

264
Lima HO-gauge SAR bogie Baggage Van, maroon & grey. Good.  

($15­$30)
$10

265
Austrains Basix HO-gauge Pack OT1 of three 4-wheel Tank 

Wagons. Excellent in excellent box.  ($100­$200)
$60

266
Powerline HO-gauge NSWGR MHO bogie Brake Van. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($50­$90)
$30

267

Three Railway DVDs: "Along Branch Lines in South Australia". Vol 

2; "South Australian Railways". Vol 1; and "Kim Bird's Railway 

Films 1960's - 1970's". Vol 3. All are copies. Untested, as is. (3)  

($15­$30)

$10

268

Three Railway Publications: "Railway Magazine" December 1981; 

"Along the Line in Queensland"; and "Along the Line in Western 

Australia". Good. (3)  ($15­$30)

$10

269
Two HO-gauge NSW NHFH bogie Hopper Wagons with Loads. 

With Kadee couplings. Very good/excellent. (2)  ($30­$60)
$20

270

Two Railway DVDs: "Pichi Richi Railway" and "For the Love of 

Steam, The Pichi Richi Railway" Vol. 1. Untested, as is. (2)  

($15­$30)

$5

271

Bachmann 00802 HO-gauge 2-rail "Outback Hauler" Iron Ore Set. 

Contains BHP Billiton GE Dash-8 Diesel Locomotive; four bogie 

Ore Cars; E-Z Track; Power Supply & Controller. Untested, boxed 

as new.  ($300­$400)

$200

272
Seven OO-gauge Wagons from Hornby, Tri-ang and others. 

Ranging from fair to very good. (7)  ($50­$80)
$20

273
Four Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Minerva"; "Ibis"; 

"Cygnus"; and "Car No. 35 Third Class". Excellent. (4)  ($80­$160)
$60

274
Hornby OO-gauge BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 47606, black. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$15

275

Hornby R074 OO-gauge 2-rail BR Battle of Britain Class 4-6-2 Air 

Smoothed Locomotive & Tender "41 Squadron" No. 34076, green. 

Includes plastic figures and detail parts. Untested, excellent in 

good box.  ($100­$200)

$80
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276

Hornby R1039 OO-gauge 2-rail "Flying Scotsman" Set. Contains 

LNER 4-6-2 Locomotive & Tender;  four Teak bogie Passenger 

Coaches; Oval of Track with Sidings; Power Supply (with UK plug) 

& Controller; Track Mat; and Instructions. Untested, excellent in 

very good box.  ($300­$500)

$250

277
Hornby R051 OO-gauge 2-rail Redland 0-4-0 Diesel Locomotive 

No. 06, green. Untested, excellent in good box.  ($50­$100)
$40

278
Hornby OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Spitfire" 

No. 5071, green. Untested, excellent.  ($150­$250)
$100

279

Hornby OO-gauge 2-rail "Eurostar" Passenger Set. Contains 

Power Car; two Middle Cars; and Dummy Power Car. Fitted with 

DCC and TTS sound. Originally from R1013 set, does not include 

track, power, or track mat. Untested, excellent in good partial box.  

($200­$300)

$150

280

Hornby R1048 OO-gauge 2-rail "The Western Pullman" Set. 

Contains BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & Tender "Cadbury 

Castle" No. 7028; Pullman Car "Chloria"; Pullman Car "Aurelia"; 

Pullman Car No. 54; Track; Power Supply with UK plug; Controller; 

Track Mat; and Instructions. Fitted with DCC. Untested, excellent 

in very good box.  ($250­$350)

$200

281

Hornby R082 OO-gauge 2-rail GWR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"King James II" No. 6008, green. Untested, excellent in fair box.  

($100­$200)

$80

282

Hornby OO-gauge Set of three "Devon Belle" bogie Pullman 

Coaches: "Iolanthe"; "Car No. 61 Third Class"; and "Car No. 36 

Third Class". Excellent in part of original packaging.  ($150­$250)

$90

283

Hornby R1093 OO-gauge 2-rail "The Blue Pullman" Passenger 

Set. Contains FM Rail Class 47 Co-Co Diesel Locomotive 

"Dionysos" No. 47709; two Pullman Coaches; Pullman Brake 

Coach; Track; Track Mat; and Instructions. Missing power supply 

and controller. Fitted with DCC. Untested, excellent in very good 

box.  ($300­$400)

$200

284
Hornby OO-gauge 2-rail BR Railfreight Co-Co Diesel Locomotive 

No. 58001. Untested, very good.  ($150­$250)
$80

285
Hornby R2297B OO-gauge 2-rail BR Class 110 3-car DMU Set. 

Untested, excellent in excellent box.  ($150­$300)
$130

286

Hornby OO-gauge 2-rail GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "King 

Charles II" No. 6009, green. Fitted with DCC and TTS sound. 

Includes super-detail parts. Untested, excellent.  ($200­$350)

$150

287

Hornby R2364M OO-gauge 2-rail "The Torbay Express" 

Passenger Set. Contains BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Morlais Castle" No. 5038; two Composite Coaches; and 

Brake Coach. Limited edition, with certificate. Untested, excellent 

in very good box.  ($300­$400)

$250
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288

Hornby R1068 OO-gauge 2-rail MSLR "The Rover" Set. Contains 0-

4-0 Tank Locomotive; 4-wheel Passenger Coach; 4-wheel Closed 

Van; 4-wheel Open Wagon; Track; Power Supply and Controller. 

Missing track mat and instructions. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$100

289

Hornby R1057 OO-gauge 2-rail "The Royal Train" Set. Contains 

LMS 4-6-2 Locomotive & Tender "Princess Elizabeth" No. 6201; 

four bogie Saloon Coaches; two bogie Brake Coaches; Oval of 

Track; Track Matt; and Instructions. Original set contained three 

coaches, extra three coaches added. Missing power supply and 

controller. Some scratches on sides of one coach. Untested, very 

good/excellent in good box.  ($250­$350)

$200

290

Hornby OO-gauge 2-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

5138, black. Tender body loose from chassis. Untested, very good.  

($80­$160)

$60

291

Hornby R1058 OO-gauge live steam LNER Class A3 4-6-2 

Locomotive & Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. 

Electrically controlled, with controller and transformer (with UK 

plug). Includes oil, gloves, accessories, CD instructions, and a 1 

litre bottle of distilled water. Untested, appears unrun, excellent in 

very good box.  ($1500­$2500)

$1,300

292

Hornby R2367 OO-gauge live steam LNER Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Silver Link" No. 2509. Includes oil, gloves 

and tools. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($350­$450)

$250

293

Hornby R2315 OO-gauge 2-rail BR West Country Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Clovelly" No. 34037, green. Untested, 

excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

294

Hornby R1169 OO-gauge 2-rail Tornado Pullman Express Set. 

Contains BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Tornado" No. 60163; 

Pullman Car "Ibis"; Pullman Car "Lucille"; Pullman Car No. 35; 

Track; Power Supply & Controller; Track Mat; and Instructions. 

Fitted with DCC. Untested, excellent in excellent box.  ($300­$400)

$250

295

Hornby R3246TTS OO-gauge 2-rail LNER Class P2 2-8-2 

Locomotive & Tender "Cock 'O the North" No. 2001, green. 

Factory fitted with DCC and TTS sound. Untested, boxed as new.  

($300­$400)

$200

296

Hornby R2910 OO-gauge 2-rail BR Class A4 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Dominion of Canada" No. 60010, green. Fitted with DCC 

and TTS sound. Limited edition, with certificate. Untested, 

excellent in excellent box.  ($300­$400)

$250

297

Hornby R2031 OO-gauge 2-rail BR "The Bristolian" Passenger 

Set. Contains Britannia 4-6-2 Locomotive & Tender "Venus" No. 

70023; two bogie Composite Coaches; and bogie Brake Coach. 

Includes plastic figures and detail parts. Limited edition, with 

certificate. Untested, excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

298

Hornby R3395TTS OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Mallard" No. 4468, blue. Factory fitted with 

DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent box.  

($250­$350)

$180
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299

Hornby R3461 OO-gauge 2-rail LNER Thompson L1 2-6-4T Tank 

Locomotive No. 67702, green. Fitted with DCC. Untested, excellent 

in excellent box.  ($250­$400)

$200

300

Hornby R2568 OO-gauge 2-rail "Devon Belle" Passenger Set. 

Contains BR West Country Class 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Watersmeet" No. 34030; 1at Class Pullman Kitchen Car 

"Iolanthe"; 3rd Class Pullman Parlour Car No. 36; and 3rd Class 

Pullman Kitchen Car No. 61. Fitted with DCC. Limited edition, with 

certificate. Untested, excellent in very good box.  ($500­$700)

$400

301

Hornby R2805XS OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Herring Gull" No. 4466, blue. Factory fitted 

with DCC and sound. Untested, excellent in excellent box.  

($300­$400)

$250

302

Hornby R2687 OO-gauge 2-rail LNER Class A3 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Australian visit 20th 

anniversary, with Australian headboard. Limited edition No. 74 of 

1000, with certificate. With DCC fitted. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($350­$450)

$250

303

Hornby R2586 OO-gauge 2-rail BR Rebuilt Battle of Britain Class 4-

6-2 Locomotive & Tender "Sir Keith Park" No. 34053, green. Fitted 

with DCC and TTS sound. Untested, excellent in good/very good 

box.  ($300­$500)

$250

304

Hornby R3284TTS OO-gauge 2-rail LNER Class A1 4-6-2 

Locomotive & Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Factory 

fitted with DCC and TTS sound. Untested, excellent in very good 

box.  ($250­$350)

$180

305

Hornby R2445 OO-gauge 2-rail "Silver Jubilee" Passenger Set. 

Contains LNER Class A4 4-6-2 Locomotive & Tender "Quicksilver" 

No. 2510;  two bogie Coaches; and bogie Brake Coach. Limited 

edition, with certificate. Untested, excellent in very good box.  

($350­$550)

$300

306

Six Hornby OO-gauge Track Support Sets: two R658 Inclined 

Piers; R659 High Level Piers; and two R660 Elevated Track 

Sidewalls. As new in sealed packets. (6)  ($50­$100)

$30

307
Hornby R2524 OO-gauge 2-rail GWR Diesel Railcar No. 29. Fitted 

with DCC. Untested, excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

308

Hornby R3370TTS OO-gauge 2-rail BR Early King Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "King Richard II" No. 6021, blue. Factory 

fitted with DCC and TTS sound. Untested, boxed as new.  

($150­$250)

$120

309

Hornby R6365 OO-gauge Breakdown Pack. Contains Crane Truck 

with Tender; 4-wheel Open Wagon; and 4-wheel Brake Van. 

Boxed as new.  ($50­$100)

$40

310

Hornby R3553 OO-gauge 2-rail LMS Princess Coronation Class 4-

6-2 Locomotive & Tender "Duchess of Atholl" No. 6231, maroon. 

Fitted with DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent 

box.  ($350­$550)

$250
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311

Hornby R3677 OO-gauge 2-rail LMS Streamlined Princess 

Coronation Class 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Hamilton" No. 6229, maroon. Fitted with DCC and TTS sound. 

Untested, excellent in excellent box.  ($350­$450)

$300

312
Hornby R8211 OO-gauge "Rolling Road" Test Track. Excellent in 

excellent box.  ($100­$150)
$70

313

Hornby R3070 OO-gauge 2-rail Peppercorn Class A1 4-6-2 

Locomotive & Tender "Tornado" No. 60163, green. Limited edition, 

with certificate. Fitted with DCC. Untested, excellent in very 

good/excellent box.  ($200­$300)

$150

314

Three Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: R4514 1st 

Class Coach "Hazel"; R4429 3rd Class Kitchen Car No. 171; and 

R4422 3rd Class Parlour Car No. 35. Boxed as new. (3)  

($60­$120)

$50

315

Hornby R696 OO-gauge 2-rail "Intercity 225" Passenger Set. 

Contains Power Car; two Middle Cars; Dummy Power Car; Track; 

and Instructions. Missing power supply and controller. Untested, 

very good in very good box.  ($350­$450)

$300

316

Hornby R380 OO-gauge 2-rail SR Schools Class V 4-4-0 

Locomotive & Tender "Stowe" No. 928, green. With smoke unit, 

includes sachet of smoke oil, figures and detail parts. Untested, 

excellent in good box.  ($150­$250)

$100

317

Hornby R3439 R3081 OO-gauge 2-rail LNER Class A1 4-6-2 

Locomotive & Tender "Woolwinder" No. 2554, green. Fitted with 

DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent box.  

($150­$250)

$130

318

Hornby R2991XS OO-gauge 2-rail BR Class A4 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Sparrow Hawk" No. 60018, blue. Factory fitted with 

DCC and sound. Untested, excellent in excellent box.  ($350­$450)

$250

319
Hornby R8006 OO-gauge Diesel Maintenance Depot Kit 

(unassembled). Boxed as new.  ($40­$80)
$30

320
Three Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Cynthia"; 

"Leona"; and "Car No. 65 Third Class". Excellent. (3)  ($60­$120)
$50

321

Hornby R316 OO-gauge 2-rail BR Class 47 Diesel Locomotive 

"Lady Diana Spencer" No. 47712. Untested, excellent in good box.  

($150­$250)

$100

322

Hornby T1501 OO-gauge "Battle Zone" Set. Includes Diesel 

Locomotive with two Low Loader Wagons and Oval of Track; Fort 

with operating Crane and Guns; Tanks and other Vehicles; 

Figures; and Play Mat. Missing power supply and controller for 

train. Untested, very good/excellent in good/very good box.  

($250­$350)

$200

323
Hornby R4163 OO-gauge 2nd Class bogie Pullman Parlour Car 

No. 64. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$30
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324
Hornby Top Link R4072 BR Mk I Southern Region bogie Buffet 

Coach. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

325

Hornby R2876 OO-gauge 2-rail GWR Express Parcels Railcar No. 

34. With DCC fitted. Untested, excellent in very good box.  

($200­$300)

$150

326

Marks & Spencer Hornby R1052 OO-gauge 2-rail "Evening Star" 

Passenger Set. Contains BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Evening Star" No. 92220; two bogie Coaches; bogie Brake 

Coach; Track; Power Supply with UK plug; Controller; and a pair of 

Commemorative Cufflinks. Boxed as new in sealed packaging.  

($300­$500)

$250

327

Hornby R2779 OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Falcon" No. 4484, blue. Fitted with DCC. Untested, 

excellent in very good box.  ($300­$400)

$200

328

Quantity of Hornby OO-gauge nickel-silver Track: twenty-two long 

sections (670mm) and four short sections. Excellent in good box. 

(26)  ($80­$120)

$50

329
Quantity of Hornby R603 HO/OO-gauge nickel-silver Track: 

eighteen 680mm sections. As new.  ($80­$120)
$50

330

Hornby R2784X R3081 OO-gauge 2-rail BR Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Mallard" No. 60022, green. Factory fitted 

with DCC. Untested, excellent in excellent box.  ($200­$300)

$150

331

Hornby R2215 OO-gauge 2-rail LMS Princess Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Princess Elizabeth" No. 6201, maroon. 

Queen's Golden Jubilee Limited Edition, with certificate, No. 3640 

of 5000. With 18ct gold-plated wheels and fittings, includes length 

of gold-plated display track. Untested, excellent in very 

good/excellent box.  ($300­$400)

$250

332
Hornby R194 OO-scale Petrol Station Kit (unassembled). Appears 

complete, with instructions. Very good in poor box.  ($40­$80)
$25

333

Reproduction Hornby Dublo 2-rail BR Merchant Navy Class 

Southern Region Rebuilt Bulleid Pacific 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Canadian Pacific" No. 35005, green. Untested, excellent 

in very good box.  ($300­$500)

$200

334

Hornby Dublo 2-rail 2008 70th Anniversary LNER Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Sir Nigel Gresley" No. 4498, blue. Fitted 

with DCC. Limited edition, with certificate. Untested, excellent in 

excellent box.  ($300­$500)

$250

335
Horny Dublo bogie Passenger Coach, carmine & cream. Some 

scratches and fading to paintwork. Very good.  ($20­$40)
$15

336 Horny Dublo bogie Restaurant Car. Excellent.  ($20­$40) $15
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337
Horny Dublo bogie Restaurant Car. A little scuffing to paintwork. 

Very good.  ($20­$40)
$15

338 Hornby Dublo Footbridge. Very good.  ($30­$50) $20

339
Hornby Dublo 5020 plastic Goods Depot Kit (unassembled). Good 

in very good box.  ($80­$160)
$60

340
Hornby Dublo 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Cardiff Castle" 

No. 4075, green. Untested, good/very good.  ($200­$400)
$150

341

Hornby Dublo 2-rail 2023 "The Caledonian" Passenger Set. 

Contains BR 4-6-2 Locomotive & Tender "City of London" No. 

46245, maroon; 1st Class Coach; Brake Coach; Oval of Track; 

Instructions and other paperwork; and Tube of Oil. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box with a little damage to 

lid.  ($200­$400)

$100

342
Hornby Dublo "Book of Trains" 1959 Catalogue. Very good.  

($15­$30)
$10

343
Hornby Dublo 5030 Island Platform, with two ramps. Good in good 

box.  ($40­$80)
$30

344

Hornby Dublo 3-rail LMS Goods Set: 0-6-2 Tank Locomotive; three 

4-wheel Wagons; Track; Power Controller; and Instruction Booklet. 

Untested, fair in poor box.  ($150­$250)

$80

345
Hornby Dublo D455 D1 Through Station, with two ramps. Some 

chips to paintwork. Good/very good in very good box.  ($50­$100)
$40

346
Hornby Dublo Signal Box, with orange roof. Good/very good.  

($30­$50)
$15

347
Hornby Dublo SR 4-wheel Horse Box, green. One upper door 

detached, two missing. Very good in fair box.  ($15­$30)
$10

348
Hornby Dublo Transformer, 210/250VAC to 12VAC 1A. Has seen 

better days. As is, with good box.  ($20­$40)
$5

349
Hornby Type A2 Power Control Unit, 220-250VAC. Untested, good.  

($30­$60)
$20

350
Three Hornby Dublo 2-rail Sets of Points, one LH and two RH. 

Fair/good. (3)  ($30­$60)
$10
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351
Three Hornby Dublo Instruction Booklets. Good/very good. (3)  

($20­$40)
$10

352
Model Craft PKN1050/CM 50-piece Knife and Hobby Tools Set, in 

aluminium carry case. Sealed as new.  ($30­$50)
$20

353
Stainless Steel Crimping Tool (?). Length 130mm. Very good.  

($15­$30)
$10

354

Wrenn OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Cardiff 

Castle" No. 4075, green. Untested, excellent in very good box.  

($150­$300)

$100

355

Wrenn Tri-ang W2212 OO-gauge 2-rail LNER 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Sir Nigel Gresley" No. 7, blue. Untested, excellent in very 

good box.  ($200­$300)

$150

356

Wrenn Tri-ang W2225 OO-gauge 2-rail LMS 2-8-0 Locomotive & 

Tender No. 8042, black. Untested, excellent in good/very good 

box.  ($150­$300)

$100

357

Wrenn W2209 OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Golden Eagle" No. 4482, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($150­$300)

$100

358

Wrenn W2237 OO-gauge 2-rail SR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Lyme-Regis" No. 21C109, green. Untested, excellent in very good 

box.  ($150­$300)

$100

359
Wrenn W2270 OO-gauge 2-rail BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 

80135, green. Untested, excellent in good box.  ($150­$300)
$80

360
Wrenn W6002 OO-gauge bogie 1st Class Pullman Car 

"Rosemary". Excellent in good box.  ($40­$80)
$30

361
Four Marklin Catalogues: Total Program 1991/92; HO 1983/84; HO 

1986/87; and Z 1985/86. Very good. (4)  ($10­$20)
$5

362
Marklin HO-gauge 2-rail DB 2-10-0 Locomotive & Tender. 

Untested, very good.  ($100­$200)
$50

363

Four Marklin HO-gauge DB 4-wheel Passenger Coaches, green: 

two 2nd Class Coaches; 3rd Class Coach; and Baggage Van. 

Fair/good. (4)  ($100­$150)

$20

364

Quantity of mostly Marklin HO-gauge Rolling Stock: bogie luggage 

van; bogie coach; 4-wheel coach; 4-wheel luggage van; and two 4-

wheel goods vans. Fair/good. (6)  ($60­$120)

$30

365 Two Marklin HO-gauge 4-wheel Vans. Excellent. (2)  ($40­$60) $20
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366
Marklin HO-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender. Untested, 

very good.  ($60­$100)
$30

367
Two Marklin HO-gauge bogie Tank Wagons: "Esso" and "Shell". 

Excellent. (2)  ($40­$60)
$20

368
Two Marklin HO-gauge Catalogues: 1961/62 and 1962/63. Very 

good. (2)  ($10­$20)
$5

369 Marklin 220VAC Power Controller. Untested, good.  ($50­$100) $40

370
Airfix OO-gauge Diesel-hydraulic Locomotive Crane. Built from kit, 

painted red & black. Includes instruction sheet. Fair.  ($30­$60)
$15

371
Book: "More Tales of the Old Railwaymen", Tom Quinn, 192pp 

hard cover (Aurum 2002). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

372
Book: "Branches & Byways: Sussex and Hampshire", John 

Vaughan, 256pp hard cover (OPC 2004). Excellent.  ($15­$30)
$10

373

Book: "A Guide to the Steam Railways of Great Britain", W. Awdry 

& C. Cook, 240pp hard cover (Book Club Associates 1979). Very 

good.  ($15­$30)

$10

374
Book: "The Country Railway", David St John Thomas, 160pp hard 

cover (Book Club Associates 1977). Very good.  ($15­$30)
$10

375
Book: "The Train: A Photographic History", Johnathan Clancey, 

256pp hard cover (Hinkler 2004). Excellent.  ($15­$30)
$10

376

Gaugemaster Prodigy Advance 2 Train Controller. Includes base 

unit and walkaround controller, with instructions. Untested, 

excellent in very good box.  ($250­$350)

$200

377
MRC Prodigy Wireless DCC Controller. With instructions. 

Untested, excellent in very good box.  ($200­$300)
$150

378 Quantity of HO-gauge Locomotive Parts. As is.  ($15­$30) $10

379

Quantity of Bachmann HO-gauge E-Z Mate Coupler Sets: twelve 

pairs of 78024 and ten pairs of 78125. As new on sealed cards. 

(22)  ($30­$60)

$20

380
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: ten 3-foot 

lengths. Very good/excellent. (10)  ($40­$60)
$30
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381

Walthers 932-1318 HO-gauge 2-rail Union Pacific H10-44 Diesel 

Locomotive No. 1304, weathered. With Kadee couplings. Missing 

railings. Untested, very good in very good box.  ($80­$160)

$60

382

Walthers 931-190 HO-gauge 2-rail Union Pacific GE Dash-8-40B 

Diesel Locomotive No. 5646. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($80­$160)

$60

383
Two HO-gauge Union Pacific bogie Mail Vans. With Kadee 

couplings. Excellent. (2)  ($30­$60)
$25

384
Atlas 7042 HO-gauge 2-rail Union Pacific FP7 Diesel Locomotive 

No. 912. Untested, very good in good box.  ($70­$140)
$50

385

Atlas 9510 HO-gauge 2-rail Union Pacific H15-44 Diesel 

Locomotive No. DS1328, yellow. With Kadee couplings. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($70­$140)

$50

386
HO-gauge 2-rail Union Pacific Diesel Locomotive No. 457. With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($80­$160)
$60

387

HO-gauge 2-rail Union Pacific F7-A and F3-B Diesel Locomotives, 

both powered. Fitted with DCC. Untested, excellent. (2)  

($120­$160)

$100

388

Two HO-gauge Union Pacific bogie Stock Wagons. With Kadee 

couplings. One has some stains, good; the other missing a 

coupling, very good/excellent. (2)  ($20­$40)

$15

389

Atlas 8747 HO-gauge 2-rail Union Pacific S-2 Diesel Locomotive 

No. DS1038, black. Fitted with DCC. Untested, excellent in very 

good box.  ($70­$140)

$50

390

Athearn(?) HO-gauge 2-rail Union Pacific WP U28B Diesel 

Locomotive. With Kadee couplings. Untested, very good in very 

good box.  ($70­$140)

$50

391

Athearn 88661 HO-gauge 2-rail Union Pacific GE Gas Turbine 

Locomotive No. 51. Fitted with DCC. With Kadee couplings. 

Untested, boxed as new.  ($250­$350)

$200

392

Korean HO-gauge brass Southern Pacific Class C-30-3 bogie 

Caboose. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($80­$160)

$50

393 Lucky Dip Box of Modelling Bits & Pieces. As is.  ($30­$60) $20

394

HO-gauge 2-rail Western Pacific A-B-B Diesel Locomotive, all 

units powered. With Kadee couplings. Untested, very 

good/excellent. (3)  ($120­$160)

$100

395

Japanese HO-gauge brass Western Pacific bogie Caboose, 

painted unlettered. With Kadee couplings. Excellent in good box.  

($100­$200)

$60
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396

Atlas 8925 HO-gauge 2-rail Western Pacific GP-40 Diesel 

Locomotive No. 3508, silver & orange. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($70­$140)

$50

397

Stewart Hobbies (Japan) 8520 HO-gauge 2-rail Western Pacific 

F3A Phase II Diesel Locomotive No. 803, silver & orange. With 

Kadee couplings. Untested, very good/excellent in good box.  

($80­$160)

$70

398

Life-Like HO-scale "Kentucky Fried Chicken" Building Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

fair box.  ($40­$80)

$30

399

Con-Cor 9037 HO-scale "Superior Bakery" Building Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($50­$100)

$30

400

Dapol B800 OO-gauge Track Cleaning Van. With motorised 

rotating abrasive discs. Untested, appears unused, excellent in 

excellent box.  ($50­$100)

$40

401
Eisenbahn-Modellbau HO-gauge 2-rail DR 2-6-2 Tank Locomotive 

No. 64180. Untested, very good in fair box.  ($150­$250)
$100

402
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: ten 

lengths, approx. 3-foot. Very good. (10)  ($40­$60)
$30

403
Rapido OO-gauge LNER Dynamometer Car. Boxed as new.  

($50­$100)
$40

404
Vollmer HO/OO-gauge plastic 6-stall Roundhouse. Missing one 

door and some detail parts. Good/very good.  ($30­$60)
$20

405

Anorma A31 OO-scale wooden Locomotive Shed Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($50­$100)

$40

406
HO-gauge bogie Crane Truck, black with silver roof. Perhaps built 

from kit. Very good.  ($30­$50)
$20

407
H&M HO/OO-gauge "Loco Tester" Test Track and Running-in Bed. 

Very good in very good box.  ($150­$200)
$100

408
H&M Powermaster Variable Transformer Unit. 200-250VAC, 

without plug. Untested, very good in good box.  ($80­$160)
$60

409

Faller 110113 HO-scale Bonn Passenger Station Kit. Has been 

assembled but includes many detail parts that have not been 

attached. Very good with very good box.  ($80­$160)

$30

410
Iron Horse Models (WBM, Korea) HO-gauge brass bogie Pullman 

Sleeping Car, green. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$60
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411

Japanese HO-gauge brass Milwaukee Road bogie Baggage Van, 

maroon & orange. With Kadee couplings. Excellent in good box.  

($100­$200)

$60

412
Kibri 9460 HO-scale Farm Warehouse Kit (unassembled). Appears 

complete, with instructions. Good/very good in fair box.  ($30­$60)
$20

413
KTM OO-gauge 402 52-foot Fishbelly Side Mill Gondola. Good in 

fair box.  ($80­$160)
$60

414
Large quantity of HO-gauge Rolling Stock Detail Sets. Most as new 

in sealed packets, in good plastic storage case.  ($40­$80)
$30

415
Large quantity of HO-scale Scenic Accessories and Materials. Very 

good.  ($40­$80)
$30

416

Atlas 7022 HO-gauge 2-rail Burlington Northern GP38 Diesel 

Locomotive No. 2074, green. Untested, very good/excellent in 

good box.  ($70­$140)

$50

417

Five Rail Detail Products Handrail Sets for HO-gauge 

Locomotives. Two have been opened, the others in sealed 

packets. (5)  ($30­$60)

$20

418
Atlas 6402-1 HO-gauge PRR bogie Box Car. With Kadee 

couplings. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

419 Quantity of HO-gauge Rolling Stock Parts. As is.  ($15­$30) $10

420

Athearn 1312 HO-gauge Northern Pacific bogie 50' Box Car. Built 

from kit, with Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

421

Stewart Hobbies 7510 HO-gauge 2-rail Southern Pacific U28B 

Phase I Diesel Locomotive No. 7026. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in good box.  ($80­$160)

$70
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